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Ema Pilná si vybrala jako téma bakalářské práce „Inženýrskogeologické problémy v okolí vysokohorských 

ledovcových jezer“. Jednotlivé cíle práce lze rozřadit následujícím způsobem: 

- v první části charakterizovat vysokohorské prostředí jako oblast vzniku a existence ledovcových jezer; 

- definovat, rozřadit a charakterizovat inženýrskogeologická rizika v okolí ledovcových jezer; 

- popsat metody monitoringu a jak jsou řešeny úlohy stability svahu v daném prostředí a jak jsou pro tyto 

úlohy získávána vstupní data (např. přímá měření v terénu, porušené vzorky, analogie z podobných oblastí, 

DPZ, geofyzika, ….). 

Pokud by tyto cíle byly včas splněny, dále bylo plánováno jako nadstavba, že ve spolupráci s konzultantem 

Dr. Klimešem bude vybráno jedno jezero z peruánských And, z jehož okolí má konzultant data. Pro toto 

jezero měla být  data zpracována jako příprava pro případnou diplomovou práci, v rámci které by byly 

provedeny detailní analýzy a hodnoceny postupy. Základní cíle práce byly dle mého názoru splněny, 

k analýze konkrétních dat pro case study se studentka bohužel nedostala a vůbec tedy nebyl využit potenciál 

dat, která měl konzultant k dispozici. 

Na počátku studentka jevila velký zájem o dané téma, nicméně po první schůzce se školitelem a 

konzultantem se studentka odmlčela a zpět mi kontaktovala až po jednom roce, cca 3 týdny před zimním 

termínem odevzdání, ve chvíli kdy jsem s odevzdáním práce vůbec nepočítal, neboť jsem netušil, že 

studentka práci píše. V tuto chvíli se nabízí ocenit fakt, že studentka tedy pracovala velmi samostatně a 

ukázala tak dobré schopnosti zpracovat bakalářskou práci bez většího množství konzultací, osobní 

konzultace ve skutečnosti proběhly pouze dvě, kdy první byla úvodní schůzka a druhá byla tři dny před 

finálním odevzdáním. Na druhou stranu tato samostatnost v některých případech vedla k tomu, že studentka 

se často zaměřovala na pro ni podstatné záležitosti a opomíjela definované cíle a téma práce.  

Finální verze práce tedy bohužel byla sepsána velmi kvapně, možnost komentovat text jsem dostal pouze 

jednou, kdy bylo hotovo cca 80% práce. To vedlo, mimo jiné, například k tomu, že v posledních dnech bylo 

nutné výrazně změnit celou strukturu práce. Také jsem například nedostal ke kontrole abstrakt, diskuzi ani 

závěr práce, ke konzultantovi se práce bohužel nedostala vůbec. 

Během zpracovávání práce se studentka dobře naučila pracovat s odbornou literaturou a psát odborný text, 

vhodně využila cizojazyčné zdroje, veškeré převzaté informace jsou konzistentně a řádně citovány a práce 

je zcela původní. Ve finálních dnech autorka se zájmem akceptovala rady a doporučení školitele a do textu 

se je pokoušela zapracovat. 
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